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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino. 

 

Ausente con aviso: Vicepresidente 2º, Sr.  José Marotti.  
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Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizas en la pasada 

semana:  

Lunes 12: luego de la Sesión Ordinaria, el Concejo 

trabajó en Comisión sobre cómo se iba a desarrollar la 

Sesión del día jueves 15, con los chicos de las escuelas 

de nivel medio y también del EEMPA. 

 

Martes 13: Trabajo en Comisión, con proyectos que 

tienen Despacho en el día de la fecha.  

Miércoles 14: Se trabajó en Comisión junto a los 17 

concejales titulares y suplentes del Concejo de los 

Jóvenes, y se debatieron los proyectos que ellos habían 

presentado. Una experiencia donde cada uno dio su 

punto de vista, preparándolos para desempeñarse 

dentro de la Sesión Simulada con opiniones formadas 

acerca de las ideas y de los proyectos que presentaron 

los jóvenes de los otros establecimientos.  

 

Jueves 15: En horas de la tarde, las Concejalas Balduino 

y Ghione y el Concejal Bertoglio, recibieron en este 

Recinto a alumnos del 3º grado de la Escuela Florentino 

Ameghino. Durante su visita recabaron información 

acerca de que manera se desempeña el Concejo 

Deliberante y también dejaron una nota solicitando el 

nombramiento de calles de nuestra ciudad con nombres 

de mujeres.  

 

Por la noche, con una concurrencia muy importante de 

público, entre ellos alumnos, docentes, directores, 

padres, la Secretaria de Gobierno en representación del 

Departamento Ejecutivo Municipal, el Intendente electo, 

los Concejales electos, y con la presencia de los 17 

Jóvenes Concejales, se llevó a cabo la primera Sesión 

Simulada de Nuestros Jóvenes Concejales. Una 

experiencia enriquecedora, saludable, destacando la 

seriedad y el compromiso con el que asumieron este 

desafío los jóvenes de las escuelas de nivel medio y 

también la del EEMPA. Ha sido una Sesión extensa pero 

dinámica, con situaciones de debates y con mucho 

respeto mutuo. Éste ha sido el primer paso de una 

experiencia que seguramente en el futuro tiene que ir 

creciendo, aprovechando este canal de comunicación 
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que se ha creado para que los jóvenes puedan 

expresarse, y fundamentalmente también para que 

interpreten y comprendan la tarea legislativa. 

 

También durante ese día, la Concejala Ghione asistió a 

una nueva reunión de la Comisión por el Retiro Especial 

de Empleados Municipales.  

 

Sábado 17: El Concejo asistió, invitados por Prevención 

ART, al evento que se realizó en el Club Atlético Unión 

denominado PreveMusic 2011”.  

 

La Concejala Balduino hizo mención de una charla 

informativa a la que participó el día viernes 16 en la 

Cooperativa de Agua Potable, organizada por 

profesionales del Hospital local y el Área de Salud de la 

Municipalidad de Sunchales, a fin de informar sobre 

enfermedades de transmisión sexual. Llamó a la 

reflexión, a que se preste especial atención, que se 

tomen los recaudos pertinentes y que los padres hablen 

con sus hijo sobre estos temas, debido a la presencia 

de casos de sífilis en la ciudad.     
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Correspondencia Recibida 

 
De la Comisión Vecinal Barrio SanCor, invitando a 

los miembros del Concejo para hacer una visita a la 

mencionada Vecinal, a fin de presentarles solicitudes 

efectuadas por los vecinos, como así también 

mostrarles las obras que se están llevando adelante y 

comentarles sobre proyectos que tienen en carpeta. 

SOLICITA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO. 

 

De los alumnos de 3er. grado de la Escuela Nº 

379 “Florentino Ameghino”, manifestando que se 

encuentran trabajando con el Proyecto “Caminando la 

Historia de Nuestras Calles”, luego de una investigación 

han concluido que hay una escasa cantidad de calles 

con nombres femeninos y la existencia, en distintos 

barrios de la ciudad, de Calles o Pasajes Públicos sin 

identificación. Por tal motivo proponen la designación 

de calles con nombres de mujeres que se han destacado 

durante su vida en nuestra comunidad, con el fin de 

rendirles un homenaje, legando el accionar de estas 

ciudadanas sunchalenses, como ejemplos para las 

generaciones futuras. Por tal motivo adjuntan doce 

posibles nombres, acompañados por una escueta 

biografía de cada una de estas mujeres. SOLICITA EL 

CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO. 

 

De la Comisión Directiva del “Tiro Federal 

Argentino de Sunchales”, invitando a los distintos actos 

conmemorativos por el 100º Aniversario de dicha 

institución, culminando los mismos el próximo 29 de 

Octubre, a las 21:00 hs., con la “Cena del Centenario” 

que se llevará a cabo en el Club Bochas Belgrano. 

 

De los miembros, de la Comisión dispuesta 

mediante Ordenanza Nº 2091/11, solicitando una 

reunión con el Cuerpo Deliberativo, para analizar el 

alcance del Art. 2º) de la mencionada normativa, en el 

cual se contemplan los requisitos para acogerse al 

Régimen de Retiro Especial. SOLICITA LA CONCEJALA 

GHONE PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. 

 

Del Pte. del Club Atlético Unión, Sr. Carlos 

Schultz invitando al sorteo del Fixture de la “XXVII 

Edición de la Fiesta Nacional del Fútbol Infantil”, a 

llevarse a cabo el venidero mes de Octubre en nuestra 

ciudad., organizado por dicha institución deportiva. El 

mismo.  

 

De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Daniela 

Alloatti, adjuntando nómina de solicitudes de 

extracciones arbóreas.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos Remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
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Decreto  

Nº 2131/11: Conforma la Comisión dispuesta en 

el Art. 3º) de la Ordenanza Nº 2091/11, la que estará 

integrada por: 

- Representante del D.E.M.: Secretaria de Gobierno, Dra. 

Gabriela Villa. 

- Representante del Concejo Municipal: Concejala 

Cecilia Ghione. 

- Representante del S.O.E.M: Secretario General Adrián 

Bertolini. 

- Representante de la Junta Médica municipal: Dr. Mario 

Cordera. 

 

Resolución  

Nº 3703/11: Contrata a las personas que 

prestarán servicios en las distintas áreas de la Secretaría 

de Gobierno.- 

 

Ordenanzas 

Sustituye el “Régimen Tarifario” contenido en el 

Anexo I de la Ordenanza Nº 1830/08, por el “Régimen 

Tarifario” que aprueba y que, como Anexo I se adjunta e 

integra el presente Proyecto. Deroga la Ordenanza Nº 

1830/08. FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

Autoriza al Sr. Intendente Municipal, Dr. Oscar 

Abel Trinchieri y a la Secretaria de Gobierno, Dra. 

Gabriela Villa a otorgar escritura traslativa de dominio a 

favor de la Sra. Susana Beresvil de Reynoso, por el Lote 

Nº 11, señalado como Lote 12, en el plano de mensura 

Nº 51.727, Manzana 6A, Sección VIII, Contribuyente Nº 

3150, Partida Inmobiliaria Nº 08-11-00-059004/0001. 

FUNDAMENTA CONCEJALA BALDUINO. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO. 

 

Autoriza al Sr. Intendente Municipal, Dr. Oscar 

Abel Trinchieri y a la Secretaria de Gobierno, Dra. 

Gabriela Villa, a otorgar escritura traslativa de dominio 

a favor del Sr. Héctor Turquetti y la Sra. María T. 

Maldonado, por el Lote Nº 8 del plano de mensura Nº 

17.342, Manzana 19A,Sección 9,Contribuyente Nº 6626, 

Partida Inmobiliaria Nº 08-11-00-0590510/0010. 

FUNDAMENTA CONCEJALA BALDUINO. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO. 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

 

Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.: 

Aprueba la formalización de un convenio entre la 

Municipalidad de Sunchales y la Dirección Provincial de 

Vialidad, para obtener la cesión en comodato de un 

equipo motoniveladora marca DRMCo., Modelo 1974.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. DESPACHO 

FAVORABLE. APROBADO. 

 

Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.: 

Autoriza a la Empresa Provincial de la Energía de Santa 

Fe a hacer uso y ocupación de la vía pública, con obras 

de infraestructura aérea y subterránea.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL LONGONI. DESPACHO FAVORABLE. 

APROBADO. 

 

Proyecto de Declaración: presentado por la 

Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS) y el Concejal 

Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP: 

El Concejo Municipal de Sunchales declara de Interés el 

proyecto “Techando Raíces, un Nuevo Encuentro con la 

Naturaleza” elaborado por docentes y alumnos de 

séptimo grado “Belgrano” de la Escuela Nº 6388 J. B. V. 

Mitri, mediante el cual la institución educativa procura 

difundir los beneficios de los “Techos Verdes” que 

contienen elementos vegetales vivos, como parte 

integral del sistema total del techo, utilizando 

tecnologías que promueven una construcción ecológica 

y económica.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

DESPACHO FAVORABLE. APROBADO. 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
 

De Resolución  

Dispónese prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, a partir de la sanción de la presente, los 

siguientes Proyectos: 

 Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS): 

Propone crear el “Instituto de Desarrollo 

Territorial” (I.D.T.), como entidad autárquica, cuyo 

objetivo será el fortalecimiento de herramientas de 

gestión de la Municipalidad de Sunchales en la 

formulación, administración e implementación de 

estrategias dirigidas al desarrollo urbano, territorial y 

ambiental.- 

 Proyecto de Ordenanza (FPCyS): 

Propone crear el “Banco de Tiempo de Sunchales”, en el 

ámbito de la Municipalidad de nuestra ciudad, que 

aporte al desarrollo de una conciencia social vinculada 

con la solidaridad, la cooperación y la integración entre 

el potencial solidario de esta comunidad y las 

necesidades definidas que no puedan ser satisfechas 

por las diversas instituciones.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 

UNANIMIDAD.  

 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha  


